



荣誉已成过去，上海健儿再出发

青年报见习记者 蔡创

本报讯 刚参加了昨天上午进行的上海全运会表彰大会，不少运动员在下午又开始了新一阶段的训练，对于他们来说表彰大会只是对自身之前努力的一种认可，结束之后他们又将继续上路。

许昕：为国家队推迟婚礼

刚刚全运会上带伤三线作战，带领上海男乒时隔52年重夺全运会冠军的许昕成为了表彰大会现场的红人，不过大家关心并不是他所取得的荣誉，而是他的伤势，对于自己的伤势恢复情况，许昕告诉大家，“回来后做了激光治疗，感觉好多了。”

如果不是许昕父母看了新闻，二老恐怕还不知道许昕受了如此严重的伤，对此他只是表示，“其实伤病的事情不用多提了，我平时都是报喜不报忧的，这次父母看了新闻还是挺着急的。”

尽管伤势还在恢复阶段，但许昕显然没有过多的时间来调整了，“接下来还要回国家队报到，一直还没来得及同父母见面，结婚日期也没定。”

成耀东：继续为上海足球做贡献

本届全运会上，上海足球实现了大丰收，而作为男足U20主帅的成耀东在接受完表彰之后，便把荣誉抛到了脑后，“表彰是对我们付出的一种肯定，但这只能代表过去，不能代表将来。”他也不忘提醒自己的弟子们，“你们获得了全运会冠军，但没必要炫耀，这只是你们成长过程中的一个节点。要珍惜这段宝贵的经历，未来才能走得更踏实。”

尽管如今深耕青训，但成耀东依然心系职业足球，并且还在电视前观看了上港和恒大的亚冠比赛，对于上港最终晋级，他表示：“这是上海足球的大事，我为上港晋级感到高兴。”

对于自己接下去的安排，成耀东坦言自己现在每天早晨6点就醒了，“我经常去基地里转转，看看大家的训练。至于接下来的具体岗位，还没有定，但毋庸置疑，我会继续为上海足球做贡献的。”

胡斌渊：将投入到世锦赛备战

这是射击老将胡斌渊第16次参加表彰大会了，“但我依然心潮澎湃。”对他而言，每一次代表上海参赛，都是一份独特而珍贵的回忆。“下一届全运会没有我这个项目了。但我还是希望能继续运动生涯。”

老而弥坚，说的正是胡斌渊。就在前天，他刚刚从俄罗斯射击世锦赛的赛场回来，团体第二、个人第三，胡斌渊又一次用实际行动诠释了“老枪不老”。“接下来，还有印度世界杯总决赛，这是我们这个项目的最后一个世界大赛，希望能完美收官。”

吴迪：全运之后一直没停过

刚刚实现全运三连冠的吴迪，随后又参加了美网预选赛，在参加完昨天上午的表彰大会后，他又将马上赶到旗忠村，参加国家网球挑战赛上海站的比赛，对此吴迪感慨道：“全运会后，比赛没停过。”

尽管在国内已经算是霸主，但吴迪已经将目光投到了国际赛场，“中国男网的春天还没有到来，希望自己能够在国际大赛上继续向国外高手发起挑战。”



浦和红钻队球员高木俊幸(右二)进球后与队友庆祝。

新华社 图

亚冠又逢老对手 上港将与浦和争夺东亚区冠军

青年报记者 张逸麟

本报讯 恒大在主场没能翻盘，不过昨天进行的另一场亚冠1/4决赛中，浦和红钻在亚洲著名的魔鬼主场4:1击败川崎前锋，成功完成了大逆转，将在亚冠半决赛对阵上海上港。巧合的是，上港和浦和在小组赛中就被分在同组，当时两场比赛双方也是各赢一场，连净胜球都相同，而浦和也是凭借着客场进球数压过上港取得了小组第一，如今再次对垒，相信双方都已经知根知底。

昨天浦和一度被逼入绝境，首回合1:3落败，昨天回到主场，先进球的仍是川崎前锋，好在浦和凭借兴梠慎三35分钟的破门扳回一球。而比赛的38分钟成为转折点，川崎后卫车屋绅太郎鲁莽的蹬踏吃到红牌，随后球队不得不被迫调整，换下了球队领袖中村宪刚。下半场浦和发起如潮的反攻，70分钟柳比扬基奇的头球为浦和再追一球，而在83分钟和85分钟，拉斐尔和高木俊幸各进一球，神奇般地帮助浦和完成逆转，淘汰了一度优势明显的川崎前锋。

多年来浦和红钻一直是亚冠赛

场的劲旅，而今年的亚冠小组赛中，浦和与上港被分在同组，两支球队在小组中也是齐头并进。双方首回合交锋时，上港一度利用高位逼抢将浦和彻底压制，曾获得3:0的领先，其中胡尔克的单骑闯关让人留下深刻印象，但只有后防的疏漏被浦和抓住机会扳回两球。第二回合客场作战时，上港缺少了胡尔克，奥斯卡则罚丢了2粒点球，可即便上港0:1落败，但在客场的场面上不占下风。与当时相比，浦和最大的变化是功勋主帅佩特洛维奇已经下课，球队的整体实力有一些下滑，但这支球队的精神力超强，主场踢疯了堪称恐怖，而且浦和擅长边路突破，对于对方防守肋部的空当也非常准，这都是上港防线要面对的问题。

上港与浦和两回合交锋分别安排在9月27日和10月18日，上港先主后客，首回合比赛上港虽然是主场作战，但也有不小的减员麻烦，颜骏凌和王燊超都将停赛，而与恒大的第二回合交锋中，傅欢和贺惯的停赛就给球队的防守带来巨大的麻烦，而两周后在八万人，上港更需要做足充分的准备。

天下体育

欧冠再燃烽烟，巴萨曼联强势

青年报记者 张逸麟

本报讯 新赛季的欧冠小组赛北京时间昨天凌晨再次点燃烽烟，首个比赛日大比分不断出现，巴萨、拜仁和曼联都取得了3:0的完胜，切尔西6:0虐了卡拉巴克，而大巴黎也在揭幕战中客场5:0狂胜凯尔特人，新援内马尔、姆巴佩都获得了进球。

当然巴萨的大胜更为耀眼，因为面对的是同组最强大的对手尤文图斯，值得一提的是，在此之前梅西还从未攻破过布冯的十指关，但昨天的比赛中，梅西不仅个人梅开二度，拉基蒂奇的破门也是源于梅西策动的进攻，而且梅西的2个进球都射得很巧，布冯几乎连扑救的动作都

没有做出。

由于赛季前的动荡以及超级杯的完败，一度让巴萨的新赛季蒙上阴影，但这场在诺坎普3:0完胜尤文的比赛已经是巴萨的4连胜了，这4场比赛巴萨总共打进12球且1球未丢，梅西在“伪9号”的突前位置也是如鱼得水，4场比赛梅西个人打进7球，而且还击中了5次门柱。

重返欧冠赛场的曼联也迎来了不错的开局，穆里尼奥的球队也在老特拉福德3球大胜巴塞尔，费莱尼、卢卡库和拉什福德各进一球，显示出了曼联强大的攻击力，唯一的坏消息是博格巴在开场不久就因伤下场，而据穆里尼奥透露，博格巴的伤势可能令他缺阵数周。

8号、24号一齐退役

科比获得超乔丹的待遇

青年报记者 张逸麟

本报讯 科比的球衣退役没有任何悬念，但8号和24号两件球衣都伴随了科比重要的职业生涯，究竟退哪件还是值得商榷，不过洛杉矶湖人作出了两全其美的方案——8号和24号一齐退役，这也是给科比至高的荣誉。

据悉，湖人队计划在12月19日新赛季主场对阵勇士队期间，退役科比的8号和24号球衣，消息确定后，这场比赛的门票价格飙升。最便宜

门票已达到550美元，而在科比球衣退役消息传出前，这场比赛最便宜门票价格仅为127美元。

科比将是湖人队史上第10位享受球衣退役的球员，也将是湖人队史上首位2个号码被退役的球员。之前乔丹在公牛时期也曾有过2件不同号码的球衣，1994年复出时他曾短暂地穿了45号球衣，后一个赛季才换回23号，不过公牛也只是退役了乔丹的23号球衣，而科比享受了乔丹不曾有的待遇。

南京市建邺区人民法院网络司法拍卖公告

南京市建邺区人民法院将于2017年10月19日10时至2017年10月20日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖网络平台http://sf.taobao.com/lawcourt.htm?spm=1.221999.238917.1&userid=829073545,进行公开拍卖活动,公告如下:(第一次拍卖)
一、拍卖标的:位于上海市三泉路717弄26号602室房地产一套。坐落:上海市三泉路717弄26号602室(三象公寓);规划用途:住宅;建筑结构:钢混;建筑面积:156.79㎡;楼层/层数:6/7F;建筑年代为1999年。房屋总层数为7层,该房屋为复式两层,4室1厅1阳台。拍卖对象装修情况:简装,小区地处彭浦与共康之间,属于成熟小区,周边设施齐全,交通便利,菜市场超市等一应俱全,小区地段成熟,周边生活设施完善,交通方便,适合居住。权证编号情况:房屋所有权证号:沪房地南字(2010)第019382号;登记时间:2010年12月27日。
起拍价:702万元,合价:878万元。保证金:70万元,加价幅度:1万元。
二、本拍品已委托江苏快拍网络科技有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由快拍公司统一安排),联系电话:4009629877或搜索并访问“快拍嘉”网站自助预约,也可关注微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。
三、注意事项:竞拍前竞买人的支付账户中应有足够的余额(70万元人民币以上)支付拍卖保证金,请务必在淘宝网一司法拍卖平台仔细阅读拍卖公告、拍卖须知、拍卖标的的调查情况表及竞买帮助等栏目详细内容。还可登录“人民法院诉讼资产网(www.rm-fyssc.gov.cn)”查询拍卖公告详细内容。
咨询电话:025-83577226(刘法官)、18951637238(汤)
南京市建邺区人民法院监督电话:025-83577210 联系地址:南京市建邺区雨润大街99号6号楼
南京市中级人民法院监督电话:025-83522456 淘宝拍卖会热线:400-822-2870

拍卖公告
上海好时光拍卖有限公司推出艺术品拍卖会。
预展:10月4日—5日 拍卖:10月6日13:30
预展:11月24日—25日 拍卖:11月26日13:30 地点:上海南苏州路445号